11Iro

HAms: Igor
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.06.2009 10:47:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.06.2009 13:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176533/answer/176534




1. AHOpHOT yKe He TIOMOXKET, TaK OH MOXKET IIPOCTUMYJIMPOBATh POCT MOJIOBOTO YjieHa 10 18 neT ma
U TO, TOJILKO B TOM CJIy4Yae, eCIH CHUIKEH YPOBeHb TeCTOCTEPOHA.

2. OOBIYHO 1o 18 mer.

Y Bac HOpMaJsbHEIE pa3MepH! [I0JI0BOT'0 YJIeHa.



